

足协杯半决赛，山东泰山今战上海申花

有“花”堪折直须折，抢好开局是上策

记者 季禹

申花全华班出战

在中超赛场，申花扮演了泰山队的“苦主”。2022年8月31日第12轮比赛，全华班出战的申花以2:1战胜双外援首发的泰山队，终结了泰山的9连胜。好在，泰山在双方二番战时以2:0战胜申花，报了一箭之仇，避免在足协杯赛场上出现“恐花症”。

来到足协杯赛场，申花再度以全华班出战，这也是他们无奈的选择。一方面，征战世界杯的外援巴索戈未归，球队失去了仅有的一位外援；另一方面，欠薪、大量球员合同到期以及伤病等影响，部分主力球员无法出战比赛。

因此，在面对1/4决赛对手沧州雄狮时，申花派上了大量U23球员。两回合比赛中，这支“青年军”的表现令人眼前一亮。值得一提的是，这些球员中不少都是申花青训体系培养出来的，这让球迷对申花的未来充满了期待。

虽然多名老将无法出战，但艾迪、孙世林两名有经验的老将同样不容小觑，他们将成为年轻球员之间的“串联者”，带动他们打好比赛。同时，后卫朱辰杰虽

1月11日14:00，泰山队即将在足协杯半决赛迎战上海申花。同为老牌强队，申花和泰山曾在足协杯赛场上多次针尖对麦芒的对决。不过本次交手，申花却因只能派上全华班，而在阵容上落入下风。



克雷桑(左)若复出，将缓解泰山队锋线用人危机。 IC photo

然是U23球员，却早已在国家队证明自己的实力。费尔南多、周俊辰等小将，也在对阵沧州的比赛中成功打开了自己的进球账户。

克雷桑有望驰援

此前两回合比赛，泰山队在双外援出战的情况下，战胜全华班的武汉三镇。不过，遭遇同为全华班的申花，泰山队却需要做更多应对困难的准备。

虽然贵为中超新科冠军，但三镇在联赛中的体系是以外援为核心搭建的，在失去外援后，竞争力下降在所难免。而申花在联赛初期始终以全华班出战，即使没有外援驰援，他们也不会感觉不适应。主帅吴金贵更是在多场比赛中用兵如神，将全华班的实力发挥到极致。

因此，泰山队决不能掉以轻心。好在外援克雷桑的状态逐步恢复，并在赛前两天参加了球队的准备活动。如果克雷桑能够及时复出，将在很大程度上缓解球队锋线的用人问题。

更加重要的是，如果泰山队能够晋级决赛，将大概率面对实力强劲的上海海港。对久疏战阵的克雷桑而言，他也需要这场比赛找状态，为接下来的硬仗做准备。

需尽快进入状态

对现状如此的申花而言，能够晋级足协杯四强，已经算是不错的发挥了。因此，他们可以毫无成绩压力地面对泰山。在错失中超冠军后，泰山则将宝都押在足协杯上，争取足协杯三连冠的机会来之不易，压力可想而知。

面对申花，泰山队需要将压力转化为动力。根据赛制，本场比赛为一战定胜负，这其实对泰山队是有利的。

目前申花队中的守门员均为年轻小将，无法与经验丰富的王大雷抗衡。这意味着，申花必然不可能将比赛拖到点球大战，而想赢球，也必然不能全线防守。

在这种情况下，泰山队锋线的进攻难度就小了很多。不过，此番作战时，泰山队需要迅速进入状态，不能犯1/4决赛首回合上半场的错误，被对手先声夺人。一旦申花率先取得进球摆起“大巴”，泰山队锋线压力和全队心理压力将更大。

总而言之，面对全华班的申花，阵容更为齐整的泰山队掌握着更多比赛主动权。抢好开局，是球队顺利赢下比赛的关键。

编辑：冯子涵 组版：刘森

20 坦克300/坦克500
万辆共创季



TANK
铁汉柔情

顺骋坦克山东骏骋经十西路店 体验热线：88822888
顺骋坦克济南金福骋匡山东区店 体验热线：88276666
顺骋坦克融创茂体验中心 体验热线：88117999